

半夜家里突然冒出个老太

原来她迷路找不到家进屋烤烤火,民警了解情况后把她送回家

□通讯员 孙婷婷 许铎文
□记者 孙淑玉 报道
qlwbssy@vip.163.com

本报1月22日讯 20日凌晨两点,准备开车拉货的老张将车子发动后回家,屋里突然多了个悠然烤火的老太太。这难道是在做梦?老张吓得连揉眼睛,最后才得知这不是做梦,只是老太太一早出门买馒头走丢了,半夜冷得不行看到一家亮灯的就直接闯进了

门。
20日凌晨两点多,家住莱山区的老张像往常一样早早起了床,忙着发动停在院子里的三轮车,为接下来的送货做准备。好容易把车发动起来,老张转身回屋拿东西时一下傻了眼,屋里突然多了个老太太,悠然凑在小太阳前烤火呢!

这难道是在做梦,大半夜家里咋突然多个陌生老人?老张顿时吓出了一身冷汗,为验证真假,

他使劲揉了揉眼睛,看了半天才确定眼前这个围着紫色围巾,带着棉帽的老太太是真人。老张紧张地凑上前搭话,一开始老太太并不回话,只专心围着烤火,暖和了一阵老人才慢慢开了口。她告诉老张,她一早出门买馒头,结果迷了路越走越远,冻了一天好不容易半夜看见有户亮灯的,她就直接闯进屋里来了。

听到这,老张松了口气,想到老人的家人一定很着急,他就赶

紧报了警。在老张的出租房内,民警见到了迷路的老太太。看老人穿着干净整洁,并不像流浪人员,就将老人扶上警车带回了派出所。在派出所的值班室里,民警为老人倒了一杯热水,得知老人在外一天没有吃东西,还为老人准备了热气腾腾的泡面。

交谈中得知,老人姓黄,莱阳人,今年已75岁高龄了,目前跟儿子住在莱山区某村,早晨8点多时一人出门买馒头结果迷了路,由

于自己不清楚所处的位置,回家心切的她便四处转悠,结果越走越远,走到了蒲昌社区。

得知基本情况后,值班的民警电话联系了莱山公安分局指挥中心获知,晚10点左右有人电话报警称自己的母亲走失了,民警通过确认报警人就是老人的儿子,随后将黄老太送回了家。民警提醒市民,家有老人出门时要尽量陪同,或给老人随身携带好联系卡片,以备不时之需。



出租车都报废了 却还在路上跑着

□通讯员 乔木 陈海龙
□记者 于飞 报道

本报1月22日讯 21日上午,烟台港交警大队民警在环海路海运大厦查获了一辆报废出租车,但是司机还在继续开车拉客。随后,司机李某被处以罚款1500元,并扣留机动车的处罚。

21日上午11时许,烟台港交警大队执勤民警在环海路海运大厦附近巡逻过程中,发现了一辆非常破旧的红色出租车,民警将车拦下后,要求

驾驶员出示驾驶证、行驶证和营运手续。在检查的过程中,民警感觉车上贴的年审标签有问题,怀疑该出租车可能是一辆非法黑出租车。

随后,民警将驾驶员李某带回交警队。调取信息后发现,李某所驾驶的“出租车”是报废出租车。据了解,李某的“出租车”已于2012年5月份到了强制报废期,但是他还在继续营运。

最终,民警依法对司机李某处以扣留该机动车、罚款1500元的处罚。

原来为好玩 现在傻眼了

前些天,烟台港交警大队民警在环海路长城宾馆路口,查获了一辆黑色红旗轿车,由于非法安装一排闪光的标志灯具,结果被处以罚款2000元、强制拆除标志灯具的处罚。据驾驶员交代,他从朋友处花2万元买来该车时就带有这排标志灯具,他感觉好玩就没有拆除,现在想想真是挺后悔。

□通讯员 岳紫剑 李佳雪
□本报记者 于飞 摄影报道

聚会喝多了 摔了手机又走丢

民警热心救助帮打工小伙返家过年

□通讯员 姜宁宁
□记者 孙淑玉 报道

本报1月22日讯 打了一年工就盼早回家过年,路过烟台时和老乡聚会多喝了点,小伙摔了手机又走丢,眼瞅拿不到票没法回家,他只能报警求助。好在民警及时赶到,将他送到了回家的车站。

四川老家的吴某一直在威海打工。21日晚,吴某和烟台老乡聚

会,大家一合计准备到镇上的饭馆喝一顿。酒逢知己千杯少,吴某一高兴喝多了,没多久就和老乡们走散了。

摸索着回住处的路上,吴某连摔了几跤,还把手机摔坏了。想到行李和火车票还在老乡那里,吴某一下慌了神,赶紧找110求助。

得知具体情况后,莱山派出所民警赶紧把他带回所里,一面帮他暖身子醒酒,一面帮助他寻找失散的老乡。但吴某的手机摔坏了,民

警只好询问他住处附近的标志、特征等,吴某想了半天说好像有个水库,地方建得还很好看。

根据描述民警猜测是东沟村,顾不得多想就开车拉着吴某到东沟村,几经周折终于找到了正在寻找吴某的老乡们。原来,由于路面比较滑,老乡们只注意脚下,根本没发现吴某不见了,回到家才发现吴某没回来。看时间紧迫,民警立即开车将他们送到了烟台火车站赶车回家。

驾驶证过期四年了 还敢继续拉客

□通讯员 孙鹏 乔木
□记者 于飞 报道

本报1月22日讯 21日早上,烟台港交警大队民警在环海路立交桥下执行任务时,拦下了一辆出租车,驾驶员王某的驾驶证已经过期了4年,但还在继续拉客。最终,驾驶员王某将被罚款1000元并拘留。

21日早上,烟台港交警大队民警在环海路立交桥下执行任务时,拦下了一辆出租车进行检查,当民警要求驾驶员出示驾驶证和行驶证时,驾驶员王某只出示了车辆的行驶证,说驾驶证前段时间被偷了。对于王某的话,民警有些

怀疑。随后利用警务通进行查询发现,王某虽然有驾驶证,但早在2009年便已经过期并被注销了。

经调查,王某于2003年考取A2驾驶证,按驾照6年有效期计算,王某的驾照在2009年便已经到期,需要申请换证,但王某却并没有进行换证,导致驾照被注销。“驾照被注销再继续开车就属于无证驾驶,而且王某开的还是一辆出租车,这样一旦发生事故,后果不堪设想。”民警说,王某从2009年至今一直处于无证驾驶的状态。

据了解,王某将要面临罚款1000元,并被拘留的处罚。

施工伙伴拖欠工资 一句不合打了起来

□通讯员 段耀东 李蓉
□记者 于涛 报道

本报1月22日讯 因为老板张某拖欠工钱,张某的长期施工伙伴高某心里早就有些不愿意。近日,两人因工资问题吵了起来,张某一时气不过先打了高某一拳,两个合作伙伴差点翻脸。

老板张某经常找高某的施工队进行维修工作,可是前期施工的工钱老是有部分没付清,高某对此很是不满。20日,张某又找高某修理墙面和地面瓷砖,中午12点多,张某到施工现场却看到高某和施工队的工人在休息聊天。

张某很生气地质问高某为什么还不干活,却被高某以一句“你先付钱我就开工”顶了回去。看到伙伴如此不配合,张某朝高某的肩头擂了一拳,要求高某继续干活,不然一分钱都拿不到。

被打了一拳,高某和干活的工人一起冲了上去和张某争吵撕扯起来。直到瀛洲所民警赶到才把他们分开。经过教育,老板张某认识到了错误,诚恳地表示愿接受公安机关的处理。经过调解,张某向高某赔礼道歉并赔偿误工费及医药费200元,最终二人握手言和。

结石患者在车上疼得直打滚

民警得知情况后驾车引路护送至医院

□通讯员 乔木 陈海龙
□记者 于飞 报道

本报1月22日讯 21日上午8时,市民刘先生乘坐出租车送患急症的妻子到海港医院。由于正值上班高峰期,出租车行驶到海港路北段时,就被堵得走不动了。情急之下,刘先生向正在执勤的交警求助,交警得知情况后二话不说,立刻为刘先生引路。在交警的帮助下,刘先生和妻子很快到达了医院,刘先生的妻子也得到了有效救治。

21日,市民刘先生的妻子吕女士身患结石,在烟台山医院接受救治,可医生说医院里没有碎石机,无法为吕女士治疗。无奈,刘先生只能打车送妻子到海港医院。上午8时,刘先生乘坐的出租车行至海港路与北马路交界处时,路面上特别拥堵,出租车前进得非常缓慢。

此时,吕女士因结石症腹痛难忍,在出租车上打起了滚,嘴里还不停地喊疼。“我看着妻子脸上都疼出了汗,真是急得我快疯了。”刘先生说,情急之下他看到了路面

上执勤的交警,便抱着试一试的心态向交警求助。

刘先生向交警说明情况后,交警立即通过手台将情况报告领导,并根据指示驾驶着警车从烟台港海港路花坛路口处,一路护送出租车到烟台海港医院就诊,顺利将刘先生和吕女士送到了医院。

“交警给我们开路后,出租车开得也很快,一会儿就到医院了。”刘先生说,要不是交警帮忙,妻子肯定要受很多罪,他很感激两位给他们开路的交警。